
Razpad Evrope
Sreda, 17. junij 2020, popoldne ob 17. uri, čez dan 30°C  M

1 Torej bomo nadaljevati z našo temo in razmislili o posledicah, ki nastanejo, ko
razuzdana in nekontrolirana ženska določa usodo ljudstev:
2 Če bi žensko ustvaril za vladanje, bi bil torej tudi Jaz (Jezus) v skladu s padlim
Luciferjem v modalitetni (manifestacijski) obliki Satana, saj so v Satani še vedno v
najbolj razviti obliki konkretizirane vse lastnosti ženske, kadar gre za oblast nad
moškim, torej nad ljudstvi in narodi. Egoizem ženske ne pozna meja, zato za take
ženske, ki jih v vašem času označujemo z izrazom Agla, čeprav je ta beseda
zagotovo le sopomenka za Satana, ni noben problem, da se takoj in brez posebnih
okoliščin postavijo nad božanstvo.
3 Ženska, v kateri je egoizem kronan, se ne ustavi niti pred Bogom, Vsemogočnim, in
ravno zato taka Agla-ženska, ki je nekako prevzela zastopstvo Satane tukaj na
Zemlji, Mene kot ponižnega Jezusa šteje za nič, saj Jaz zanjo ne pomenim nič, in
tako gleda Name z vso prezirljivostjo, prav tako pa tudi na Moje otroke. In ravno zato
govori le o velikem ¨Bogu¨, katerega v Meni (Jezusu) nikakor ne prepozna, niti ne
sprejme, in veliki ¨Bog¨, na katerega misli Agla, je seveda sam Lucifer!
4 Ko egoizem enkrat zavlada taki ženski, se najprej uniči (njena) lastna družina, in ta
zmago slavi tako, da takoj vdre tudi v moški zunanji del delovnega sveta, da bi tam
prav tako vse uničila, tako kot je to že storila z družino. Toda kdor misli, da bi to Agli
zadostovalo, se hudo moti, saj takšne Satanske ženske sedaj šele začutijo kri, se
organizirajo pod oblastjo svojega boga Luciferja in nato začnejo preko poslušnežev
(ubogljivcev), ki jih same zasužnjijo, ustvarjati zunanjo tvorbo, prav tako kot jo danes
doživljate v Evropi, ki so jo ustvarili taki Agla-poslušneži.
5 Takšne ženske in moški najprej črpajo ves egoizem od svojih staršev, pri čemer
imajo prednost njihove matere, toda ker ta ljubezen nima realne podlage, temveč je le
živčni duh Luciferja, ki ga rad daje svojim otrokom, otrokom kače, še posebej ker je
krščanstvo že dolgo na tleh, postanejo taki Agla-hlapci jasno odvisni od Luciferjevega
živčnega duha, ki ga tukaj označujemo z izrazom živčni eter. To pa za razliko od
prave krščanske vzgoje, ki se jasno sklicuje Name (Jezusa), ni resnično pridobljen
duh, temveč le navidezni duh Luciferja, kaj več pa nima.
6 Takšni ljudje ne funkcionirajo (v skladu z naravnim redom) in zato se niso nikoli
naučili usmerjati svojega ega k ljubezni do bližnjega; nasprotno, njihovo samo-
spoznavanje nima središča in zato razpade v številne fragmente, ki se med seboj
prav tako prepirajo in so v nestrinjanju, kot so to že doživeli pri svojih starših. Ti delci
duše se zdaj izključno hranijo z živčnim eterom, in ker takšni ljudje še vedno bežijo
pred resničnim Duhom, torej pred Mojimi popravljalnimi križi, ostajajo njihovi
fregmenti duše le fragmenti, in nujno je potrebna centralizacija njihovega jaza, ki bi
fragment za fragmentom premagoval preko ljubezni do bližnjega, ki pa pri tako
izjemno nezrelih in trmastih ljudeh ne poteka, zato pa pride do neverjetne porabe
živčnega etra.
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7 Tako te Agle usmerjajo moč v zunanji svet, saj so notranji svet, torej svoje družine,
že dobro uničile. Toda v zunanjem svetu, ki je še vedno moško zaznamovan, ne
morejo obstati, saj nikoli niso bile resnično v sferi očeta, torej moškega, in zato se v
tej moško-prijateljski (kameradsko) dominantni zunanji sferi ne znajdejo. Posledično
začnejo delati tisto, kar so vedno počele: spletkarijo, obtožujejo in uničujejo sedaj še
toliko bolj vse zunanje funkcionalne strukture moškega ter poskrbijo, da se uveljavijo
njihove popolnoma neuporabne strukture, želje in strahovi, ki so popolnoma pod
nadzorom živčnega etra. In glejte, to zdaj zelo jasno doživljate.
8 Njihovi lastni strahovi se kompenzirajo z velikimi strastmi, ki si jih sami povzročajo,
in prav na spolnem področju se pri takih ljudeh pojavijo neverjetne scene. Tako nato
zapeljejo ljudstvo, da se dobesedno odrekajo Bogu, krščanstvu, moškemu in očetu
ter pravzaprav vsemu, kar pomeni pravico in red, in s tem sprožijo v veliki meri
demonizacijo narodov, kajti lahko dajo navzven le tisto, kar so notranje pridobili.
Degeneracija takšne družbe skoraj eksplodira, in potem se pojavijo tisti, ki so jih oni
privedli v igro, in služijo pokorno in hlapčevsko (servilno - klečeplazno) pred temi
človeškimi kačami, gadi in drugim kačjim rodom, ter pomagajo graditi nadrejeno,
mednarodno, povsem hudičevo tvorbo - tako kot ste to doživeli pri sedanjih podobah
Satana, torej v Evropi, ki so jo sami ustvarili. 
9 Ko so bile s strani takih oseb, kot zavetje miru in spokojnosti, družine uspešno
uničene in ko so v nadaljnjem koraku redukcije uničile tudi zunanje odnose, še
posebej na delovnem področju, in ko skorajda ni več funkcionalnih odnosov v
gospodarstvu, razen v majhnih obrtniških nišah, v katere se take ženske tako ali tako
ne upajo vključiti, morajo takšni Aglasi (vplivne destruktivne osebe) s svojimi Hansli
(poslušnimi pomočniki) nato v naslednjem in zadnjem koraku redukcije preiti k
ustvarjanju multinacionalne tvorbe, ki jo danes imenujejo Evropa ali kakor koli
drugače. Ta Evropa je v resnici zgolj oblika, preko katere Aglasi s svojimi Hansli
sedaj iz vseh narodov, ki jim dominirajo, izčrpavajo in uničujejo celotne vire, saj že
dolgo živijo parazitsko - najprej od lastne družine, nato kasneje v delovnem svetu od
neumnežev, ki tega ne prepoznajo, in v zadnjem koraku tudi od prav tako neumnežev
med narodi, ki tega sploh ne vidijo, za kar so zaradi svoje brezbožnosti že jasno
kaznovani, kot se to sedaj dogaja po celem svetu.
10 Če so bile Aglase prej poročene, so iz zakona izčrpale ves živčni eter, pa tudi
ljubezen do bližnjega, in si ju prilastile, tako da zakon ni imel več nobene trdnosti, ter
je bil tako v svoji moralni strukturi kot tudi gospodarsko popolnoma izpraznjen. Kaj se
zgodi z možmi in otroki, jih ne zanima, razen na način, da so otroke prej uporabljale
samo zato, da bi z njimi nasprotovale možu in očetu. Zato se to po drugi svetovni vojni
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znotraj večine zemeljskih zakonov še vedno dogaja. Takšni otroci, ki so jih zasužnjili
in držali v odvisnosti, kasneje večinoma niso več sposobni ustvariti lastne družine,
pogosto pa se zapletejo v incest (krvoskrunstvo, krvosramnost, rodoskrunstvo -
označuje spolni odnos med družinskimi člani ali sorodniki) , od koder izvirajo vsa ta
neverjetno perverzna dejanja in izredno dekadentne oblike družbe, s katerimi je
Evropa pravzaprav prežeta.
11 Moški se lahko poroči z moškim, ženska pa seveda z vsem in vsakim, živali pa
takšni ljubijo še bolj kot ljudi, seveda pa le tiste živali, v katere so sami padli s svojo
dušo, ki so jo sami razdrobili.
13 Zato je povsem logično, da takšna Evropa predstavlja le globoko dekadentno
obliko tistih dušic, ki so padle v prejšnja živalska stanja, ki bi se morale povzpeti do
človeka in se tako dokončati, pa tega niso zmogle ali želele, in glejte, od tod izhajajo
vse te oblike, degradirane v živalsko bivanje, ki so izgubile svoje pravo človeštvo,
notranje pa že spominjajo na volkove, tigre, kače, vidre itd. In prav od tod izhaja tudi
Moj takratni izrek o farizejih in tistih, ki izkrivljajo pravico, ki sem jih pravilno označil
za kače in gade!
14 Takšni ljudje, ženske-kače, ki so uničile svoje družine, in njihovi Hansli v drugem
koraku dekadence, vdrejo v delovni svet moškega in očeta ter tam prav tako
zastrupljajo vse, kar je še mogoče najti dobrega, in da se to ne bi opazilo in da leni
moški niti ne bi temeljito razmislili, kaj se pravzaprav dogaja, se ta nadnacionalna
oblika združene Evrope, takoj ali karkoli že, z najlepšimi besedami zvito in izjemno
privlačno razglaša s strani takšnih ljudi, ki so še blizu živalskemu stanju. In glejte,
prav to se je zdaj zgodilo na Zemlji.
15 Da bi razumeli, kako je Lucifer deloval in kako mu je uspelo to uspešno uresničiti,
morate vedeti, da se je pri tem predvsem poslužil svojega ljubljenega ljudstva - Judov
- natančneje: otrok Judov, torej Hazarov, oziroma sionistov, torej ljudstva, ki je že
tako žensko naravnano in nikoli ni prišlo v sfero moškega - tukaj govorim o
krščanstvu - in zato deluje z vsemi zvijačami in premetenostjo, da doseže svetovno
oblast, ki so si jo izmislili. Ti sionisti, kot izraziti sovražniki krščanstva, tako krepijo
položaj žensk in so takrat hkrati preko propagirane emancipacije ter spolnosti napadli
krščanske narode, oziroma pravzaprav bele narode nasploh. In Judje, ki so jih ti
zlorabljali, prav tako kot kristjani, niso razumeli te igre. 
16 Hitler in njegovi možje, ki bi to lahko uspešno preprečili, so bili s strani njih precej
kruto odstranjeni, in v preteklem stoletju še mnogi drugi, ki bi lahko podali veto in so
ga deloma tudi precej jasno izrazili. Anglija je vzgojila na svojem prsnem košu
izdajalsko kačo Ameriko, ki je zlomila svojega očeta. Prav Amerika se je izkazala za
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žensko, ki izčrpava narode, in je le posnemala, kar je pokazala njena mati Anglija.
Toda zdaj se je na tem področju obrnilo, in zapihal je nov veter.
17 Prav takšno vedenje, kot ga je prej prakticirala Amerika, je tisto, na katerega tukaj
opozarjamo s pojmom »Globoka država«, kajti gre za podzemno držo in prevladujočo
značilnost samoljubja ženske, ki se je popolnoma ločila od moškega in očeta ter se s
tem postavila povsem izven Moje ureditve. Ta ženska, če jo zdaj pogledamo globalno
od zunaj, se udejanja v današnji Evropi, ki so jo skupaj z Aglasi in Hansli zgradili
sionisti. Takšna Evropa je zato le oblika dekadence tretjega in zadnjega stadija, kjer
Lucifer skupaj s svojimi sanja o vladanju svetu, in kjer, omamljeni in zamegljeni z
živčnim etrom, celo verjamejo, da so že blizu cilja.
18 Toda ker vse, česar so sposobni, temelji zgolj na tem, da ljudi in narode
zastrupljajo ter vampirsko izčrpavajo, zato nikoli ne bodo dosegli svojega cilja.
Namreč, to preveliko željo po vladanju nad narodi so si kupili z ogromno količino
živčnega etra, kar pa pomeni, da njihovi preveliki želji po oblasti, takoj nasproti stoji
enako velik strah. Kajti strah in želja sodita skupaj, tako kot krojač in njegov plašč, ali
kot ogenj in voda, in podobni pari pojmov.
19 Strah jih bo na koncu premagal, zato bodo morda v paniki poskušali nadvladati
narode prek neškodljive gripe ali prek brezpapirnega denarja, prek kakršnih koli
čipov, vsajenih v ljudi, ali kakorkoli že, vendar ker je zaradi njihove želje po vladanju
njihova pohota že postala neskončna, kot to kažejo Soros, Gates, Rothschild in še
drugi Luciferjevi hlapci, bo tudi njihov strah neskončen in tako se že zdaj začenja, da
se v svojih blodnih sanjah sicer že vidijo kot vladarji sveta, v resnici pa jih že
preganjajo in lovijo pošteni ljudje.
20 Prihaja zadnja bitka za resnico v Kristusu, zadnja bitka za izkoreninjenje
privrženosti Luciferju, in glejte, to mora najprej potekati tudi v vsakem izmed vas
samih. Končno in odločilno morate premagati samoljubje v sebi, zmanjšati število
zveri, vzeti svoj notranji ženski princip pod nadzor, sicer je konec! Sicer vas bo strup
kače omamil in vam preprečil duhovni razvoj, in na tem posvetnem strupu, kačjem
strupu, boste duševno propadli. Na žalost vidim med vami kar nekaj takšnih, na
katere se to nanaša, in če zdaj ne boste izjemno hitro pohiteli, bo to konec vašega
zemeljskega življenja in cilja, da pridete k Meni oziroma v Moj raj, ampak vas bo vaše
samoljubje (sebičnost), torej vaša ženska, potegnila v pekel!
21 Z zunanjega vidika ima »globoka država« Nemčijo še vedno trdno v svojih
krempljih, saj je vsa ta desetletja trajajoča izjemno hinavska lažna propaganda in
poplavljanje z razuzdanostjo na vseh področjih to Očetovsko ljudstvo počasi
postaralo in oslabilo, predvsem zato, ker se ni dovolj zvesto in trdno držalo Mene, v
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Ameriki, Rusiji in drugih manjših državah, kot je Madžarska, pa je »globoka država«
že poražena ali pa jo ravno zdaj privezujejo na verigo. Tudi na Kitajskem, ki je
navidez še vedno pod oblastjo »Globoke države« – kar jasno kaže t. i. pandemija,
sprožena od tam - se zdaj počasi prepoznavajo znaki Novega časa, in kmalu bo tam
potekalo veliko očiščenje. Aglasi z njihovimi Hansli bodo tudi tam odstranjeni s
prestola, tako da se pandemija, ki jo je »Globoka država« sprožila na Kitajskem, že
vrača k povzročiteljem. Podobno se dogaja povsod, kjer so Hazarji v vlogi, kot so
Soros, Gates ali Rothschild, izvajali svoje pokvarjene načrte preko Aglasov, ki jih
nadzorujejo, skupaj z njihovimi Hansli!

    
        Joe Biden odlikoval Sorosa                                Predsednik Kučan odlikoval Sorosa ( 24UR 5.3.2002)
    Objavil Elon Musk na X  5.1.2025           

23 Vi pa, ki berete te vrstice in že poznate celotno problematiko, imate predvsem tudi
sami dolžnost, da zdaj v svoji duši ukrotite še zadnja področja samoljubja. Kdor med
vami, moškimi, še vedno služi kakšni Agli, ne bo kmalu imel več niti ene mirne minute,
in kdor med vami, nekdaj emancipiranimi Aglasi, še vedno ne izkazuje učinkovite
oblike nesebične ljubezni do bližnjega kot pokore, bo v prihajajoči bitki imel veliko in
najvišjo težavo, da obstane. Vi ste tisti, ki vedo, in zdaj torej veste, česar si milijoni niti
v sanjah ne predstavljajo ali slutijo; zato imate zdaj jasno odgovornost, da svoje
življenje končno pravilno usmerite k Meni, sicer boste podlegli pritisku lastne duše,
ker vam bo samoljubje, vaša ženska v vas in zunaj vas, povzročala pekel. Postanite
zdaj pravični v Mojem smislu, da vam kača ne bo mogla ničesar storiti.
24 Evropa razpada in bo po komaj 25 letih obstoja razbita, ker zdaj uničuje tudi
zadnje vire lastnih narodov in se v nesmiselnih dejanjih neumnosti izpostavlja
ogromnemu strahu, ki ga je sama povzročila. Evropa je bila nič, bila je le sanje, nočna
mora, in bo zato uničena od ničesar (ničnosti). Ženske, ki sledijo užitkom, skupaj s
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svojimi Hansli, so imele le ene sanje - sanje o Evropi, ki se je zanje zdaj spremenila v
nočno moro.
25 Amen. Vzemite si k srcu Moje besede! Amen.
26 Še ena beseda Mojim pravim otrokom med vami:
27 Od prvega vdiha tukaj na Zemlji ste že bili preganjani, kajti Lucifer vas je takoj
prepoznal. In ker je vedel, da vas ne more močno očarati, zavesti ali ustaviti, vas je že
od samega začetka obrekoval in je v vaših bližnjih storil vse, kar je bilo v njegovi
moči, da vam postavi čim več ovir med noge (da bi oviral vaš napredek), da bi vas na
poti duhovnega razvoja duše vsaj zadržal (vsaj na poti duhovnega prebujenja). Če
vas že ni mogel odtrgati od Moje strani (čeprav vas ni mogel odtrgati od Moje strani ),
je vsaj želel, da se ločite in odcepite od svojih bližnjih, in pri tem se je zelo trudil. 
28 Glejte, vsaj pri vaših bližnjih, ki so kot povsem zemeljska stvaritev še kako očitno
podrejeni Luciferju in ostajajo podrejeni Luciferju, mu je uspel vsaj do te mere, da so
vas sovražili in preganjali, kjerkoli ste se pojavili, in razume se, da sem vas ves čas
skrivaj opazoval in nasprotniku vsakič preprečil (sovražnika prelisičil), da bi prekoračil
svoje pristojnosti do vas (ko je poskušal prekoračiti svojo oblast nad vami).
28 Tako ste se še zmogli dobro izolirati od sveta in njegove norosti (zablod) ter ste
lahko na ta skriven način dozoreli, in nenehni Luciferjevi nasprotni vetrovi, ki so pihali
proti vam, so vam omogočili in so vas dobro pospešili, da ste uspevali, tako da ste
zdaj kot hrasti zelo globoko zakoreninjeni v Moji ljubezni in že vzdržite vsak vihar in
lahko prenesete vsako nevihto. Sedanje nevihte, ki se razvijajo v prave orkane, vas
zato ne bodo več skrbele (ne bodo vas več motile), a odnesle bodo nasprotnika
skupaj z njegovimi sledilci (privrženci). Zato se ne obremenjujte in ne skrbite (ne dajte
se vznemirjati) zaradi prihajajočih viharjev, kajti vse to je zdaj nujno. Obraz (površje)
Zemlje bo očiščen vsega gnilega (vse umazanije), kar se še vedno razkazuje (ki je
trenutno tako izrazita), vendar boste tem nevihtam lahko zlahka kljubovali, saj sem
vas od začetka pripravljal na ta konec sedanje dobe in tako ste že pripravljeni nanj.
Amen. Amen. Amen.

Opomba: Pojasnila v oklepajih so dodana s strani prevajalca.

Življenjski namigi  (Lebenswinken)
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